

Виходить у Львові
ше дня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уллиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незачептані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
днівників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно —40

Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно —90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З Ради державної. — Ситуація на Угорщині. —
З япанського парламенту. — Вісти з Персії.

На вчерашнім засіданю палати послів
укінчено дискусію над законом о удривильне-
ню урядових плат. Закон прийнято в другім
і третім читаню, а відтак приступлено до на-
рад над справою подіпшення платні духовен-
ства. Пильність того внесеня ухвалено рівнож
великою більшістю против голосів соціялістів
і всенімців. В дискусії, котрої на вчерашнім
засіданю не покінчено, забирав голос між ин-
шими і п. міністер вірноповідань др. Маркет
і в заанві до палати просив, аби прийняла пред-
ложенє без зміни. На тім о годині 10 вечером
перервано засіданє і назначено слідуєче на
нині раню.

Справа скандалів, які закинено угорському
міністрови Польоні'ому, не тільки не скінчила
ся, але противно прибирає чим раз острійший
вид і як доносять деякі будапештєвські часо-
писи грозить поваленєм цілого кабінету. На
велький спосіб ситуація дуже непевна, однак
то уважають неминучим, що Польоній усту-
пить. — Вчєра вечером зібрани ся в значім

числі члєни партії незалежности. Президент
Компут віззав члєнів, аби займили одноструно
становище в обороні Польоніого, яко давного
вірного і випробованого члєна партії. Вивязав
ся коротка дискусія, в котрій взяв участь
також Польоній і повторив свої овогдашні о
правданя. Як зачувати партія буде піддержу-
вати Польоніого, хоч деякі члєни виступають
за тим, аби цілу справу віддати на судову до-
рогу. — Magyar Niglar доносить, що між пар-
тєю конституційною, а гр. Андрашим ведуть
ся переговори і що остра криза кабинетна ви-
рине вже в найближших годинах. — Budapesti
Narlo доносить сензацийні оповіданя про По-
льонія, котрий мав уживати в шпігунських
цілях баронової Шенбергєр приятельки одної
високо поставленої особи у Відни і обіцяв їй
за те 50.000 К, але суми тої не виплатив. Ко-
ли Польоній став міністром судівництва, хотів
від неї відобрати компромітуючі єго листи. Раз
в бюрі Польонія прийшло до скандаличної сце-
ни, іменно Польоній власними руками зревіду-
вав баронову, однак листів не найшов, бо ба-
ронова віддала їх в инші руки. Копію одного
з тих листів подає дневник „A narlo“.

Палата послів угорського союму по дуже
короткій дискусії приймила цілий бюджет мі-
ністерства судівництва. То небувало скоре по-
загодженє бюджету міністерства судівництва

дало привід до найріжнїйших поголосок в по-
сольських кругах. Ширєно на пр. вість, що мі-
ністер внутрішних справ гр. Юлїй Андраши
подав ся до димісії, але з другої сторони тієї
вісти заперечено. Відтак ухвалив сойм бюджет
міністерства гонведів і на тім покінчено нара-
ди. Слідуєче засіданє нині.

На вчерашнім першім засіданю япанського
парляменту заявив президент міністрів, що при
згоді правительств американського і япанського
права шкільна в Каліфорнії буде з цілою пев-
ністю полагоджена вдоволяючо. Так само тор-
говельні переговори з Росією поступають успі-
шно. Президент міністрів заповів проєкт зако-
на в справі двоїтної військової служби.

Перска справа зачинає набирати в Євро-
пі чим раз більшого значіня задля змін, які
творять ся у внутрішнім житю тої старої дер-
жави. Тих змін боїть ся англїйська політика,
передвиждуючи, що Німеччина схоче визиска-
ти їх для себе. Що Англїя має причину боя-
ти ся, доказують голоси, які дають ся чути
в ріжних льондонських товариствах наукових,
займаючих ся всхідними справами. В однім
такім товаристві відбув ся відчит, в котрім
предагєнт зазначив, що Англїя в цілковитій
згоді з Францією, ушанує російські інтереси
в північній Персії, але за те за ніяку ціну не
дозволить, щоби якась трєта держава здобува-

7)

Пан Лєкок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

— Питанє тепер — говорив Лєкок даль-
ше — чи то дійство кроки якогось спільника
на котрого убийник чекав? А може то сліди
якогось волоцюги, котрого сліди сюди звабили?...
То мусимо вислідити — та й вислідимо! Хо-
дїть!

Огорожа з лат поприбиваних скісно на
перехрєст відділяла городець вдовиці Шіпен
від пуєтого поля. Коли Лєкок біг поза хату,
щоби убийникови відтяти дорогу, вивав був на
сю огорожу і передїз через ню, щоби не прий-
ти за пізно; він не питав о то, чи є де якийсь
вхід.

А вхід був. Легонькі ворітця з лат до-
звляляли з сеї сторони входить і виходити. Як-
раз до сих ворітєць вели сліди, за котрими
шли оба поліцїсти. То мусіло молодому полі-
цїстови впасти в очи; він приставув нараз і
шепнув сам до себе:

— Ого! обі ті жєнщини прийшли нині
вечером не перший раз до „Перчанки“!

— Так гадаєш, мій молодче? — спитав
батько Абсєнт.

— Я би так майже на певно казав. Як
же можна знати о тім виході, скоро не знає
ся сеї нори? Хєбаж можна би єго побачити
серед сеї темної ночі та ще й при такій гус-

тій мраці? Ні! Бо я, хоч, без хвальби сказа-
вши, маю дуже добрі очи, не видів єго.

— То правда!

— Але тої обі жєнщини не надумуючись
довго і не потребуєчи шукати, пуєтились про-
стїсєнько до ворітєць; до того ще мусіли бічи
на скіє через город.

Старий поліцїст був би щось дав зато,
коби сїй замітці міг був зробити якийсь закид;
але на жалє не міг знайти ніякого.

— Ти бо маєш якийсь особенний спосіб
поступованя, — замуркотів він. — Ти ще лиш
рекрут, а я старий практик, я в своїм житю
був при більше слідєтвах, як тобі літ, а ще
ніколи не видів...

— Ба! — перебив єму Лєкок — побачи-
те ще щось зовсєм иншого. Можу вам на при-
мір зараз зрадити, що тої чоловік противно як
жєнщини, котрі знали докладно де суць двер-
ці, знав то лиш зі слуху.

— Но, но!

— То дасть ся доказати батьку! Приди-
віть ся лиш докладно слідам того злодюги; ви
преці досить хитрі і зміркуєте зараз що він по-
дїдчому далеко обходив. Так був непевний,
що витягнєними перед себе руками шукав двер-
ців... а від єго пальців лєшили ся сліди на
тонкій верєтві снігу, що вєривас огорожу.

Добрий Абсєнт був би дуже охотно сам на
на то подивив ся і вже говорив о тім, але Лє-
кокови було спїшно і він сказав:

— Ідїк, ідїк дальше! Иншим разом змо-
жете перекопати ся о правді того, що кажу.

Отже они вийшли з городця та пїйшли
за слідами, котрі вели в сторону як до зовніш-

них бульварів, але трошки на право до уллиці
ді Патєй. Не мусіли вже так дуже уважати;
від часу, як упав послїдний сніг нікто крім
втікаючих не ходив по тих полях. Мала ди-
тина могла би була гти за тими слідами, так
були яснї і виразні.

Можна було розпізнати чотири ряди слі-
дів побіч себе; два походили від тих якихсь
жїнок а два від того мужчини, котрий раз ішов
туди а другий раз назад. Сей послїдний ста-
нув був кілька разів на сліди обох жєнщин;
отже можна було докладно означити час, коли
він шпігуючи підійшов був до перчанки. У
віддалі около сто кроків від дому вхопив Лє-
кок нараз свого товариша за руку і приказав:
— Стій! Приїдемо зараз на то місце де
потреба; я вже завюхав певні позначки!

Се місце то була опустїла фабрична шопа;
по служила якомусь підприємцеві будівельно-
му за склад материялу. Перед шопою було бо-
гато обтєсаного або й сирого каміня і з гру-
бого обтєсані бальки. Перед одним з тих баль-
ків, з котрого зверху був згорнений сніг, схо-
дили ся всі сліди і мішали ся разом.

— Тут — говорив молодий поліцїст —
стрігали наші втікачі того мужчину і нара-
джували ся з ним. Одна з них, і то тотя з ма-
лою ніжкою, сіла собі була.

— О тім мусимо ще насамперед переко-
пати ся — сказав батько Абсєнт. Але єго то-
варш не звязав на єго бесїду, лиш сказав:

— Слухайте старі, будьте ласкаві і стійте
тихо та не рушайте ся а мені дайте ліхтарню.
Лєкока скромний перед тим тон став ся
нараз так приказуючий, що сердега поліцай не

ла собі який-будь вплив в полудневій Персії. Не лиш перський залив мусить бути під виключною контролею Англії, але й полудневий континент Персії. Прелегент пригадав слова бувшого міністра Ляндсдовна, що Англія ніколи не дозволить, щоби трета держава усадовилася в Персії. Ті слова ще сильніше підчеркнув бувший віцекороль Індії, лорд Курзон. Він заявив, що англійський міністер, котрий дозволить би якійсь європейській державі усадовити ся в полудневій Персії, заслужив би на назву зрадника краю. Прелегент закінчив запевненням, що теперішнє міністерство стоїть на становищі своїх попередників.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 23-го січня 1907.

— **Іменованя.** Президія крайової дирекції скарбу іменовала провізоричними ад'юктами податковими ад'юктами практикантів податкових: Ераама Стопу, Станіслава Сукенника, Маріяна Соколовського, Николая Євджевського, Володимира Пелчинського і Людвика Бурога. — **П. Міністер** залізниць іменовував офіціала Рафаїла Чарвожинського, начальника уряду стачийного в Краснім, заступником начальника уряду руху в Перемишлі.

— **Є. Е. п. Маршалок** крайовий гр. Стан. Бадені виїхав в справах урядових до Відня.

— **Оправданє абсенцій** в школах. З причини пануючих тепер сильних морозів, ц. к. крайова Рада шкільна пригадуєчи і інтерпретуючи відповідно вступуючі в тій цілі приписи, розпорядила, що на случай студени понизше -15° Р., неприсутність учеників шкіль середних, як також шкіль народних має бути уважана за оправдану.

важив ся ему спротивити ся. Як воєк на команду: „Стій!“ присунув він запятки до купи і стояв не рушаючись ані не віддаючись лиш споглядав цікаво за руками свого товариша.

Молодий поліцист пускав світло ліхтарні в кожді напрямі і розглядав ся дуже уважно всюди довкола. Як той пес, що шукає тропи, ходив він сюди то туди, обертав ся, відступав ся на бік, та бігав ніби без цілі; псував і скробав по землі, по дереві і каміну, оглядав навіть найменший предмет; часами стояв, по найбільшій часті клячав, іноді лежав на землі як довгий на череві, лицем так близько до землі, що від его віддиху сніг топив ся. Виймив з кишені міру і мірив нею землю мов би який землемір; мірив, мірив і мірив!

А при всіх тих рухах таке вирабляв, як би вишов з розуму; то кляв гнівливо, то сьміяв ся, як би щось робило ему якусь радість.

Наконець коли вже так нашибав собою може якої чверть години, вернув назад до батька Абсента, поклав ліхтарню на бальок, обтер собі хусточкою руки і сказав:

— Тепер вже все знаю!

— Ого, то може трошечки за багачо...

— Коли кажу „все“, то розумію під тим все що відноситься до тої часті кровавого драмату, яка відбула ся у вдовиці Шпен. Се пусте поле вкрите снігом єсть як би великий білий лист паперу, на котрім тоті люди за котрими шукаємо, не лиш записали всі свої руки і ділання, але навіть і свої тайні гадки, свої надії і ту обаву, яка їх мучила і гнала. А вам, батьку, що кажуть тоті проминаючі сліди? Для мене они так само живі як тоті люди, котрі їх поробили; они мають душу, говорять, позивають перед суд!

Старий поліцай лиш подумав собі: Той молодий чоловік безперечно інтелігентний і здібний але нарваний.

— Отже я вичитав з того такий хід події — говорив Лекко дальше. — Підчас коли убийник з обома жєнщинами пішов до „Перчанки“, пішов его товариш, его, що так скажу спільник до того місця, щоби там заждати на него. Той спільник то мужчина середних літ,

— **Студінь** не попускає. Наві показував термометр знов 20 степенів Реоміра морозу. В виду того крайова Рада шкільна загановила науку в школах народних. Стація ратункова мала вчера знов тяжкий день, бо зголосило ся около 200 людей з відмороженими ушами і носами. Доси подала стація ратункова в трох послідних днях поміч в звиш 400 случаях відмороження. Крім того єсть до занотована другий случай замерення; замерз іменно воєк, що стояв на цитаделі коло маґавину на варті. Около 6 год. вечером знайдено нещасливого закованого, але мимо всеї помочи і нагання овігом не можна вже его було відратувати.

Сильні морози настали також і в інших краях. З Відня доносять, що там вже віддавна не памятають таких морозів, які тепер настали. Вчера ві второк, було у Відні рапо о 8 год. 20 степенів Цельсія. Вісти о сильних морозах надходять також з Чехії, Морави і Шлеска. — З Будапешту доносять, що на цілій Угорщині настали сильні морози. В Кесмарк було оногда 30 степенів Ц. В наслідок заметелій снігових рух на залізницях зовсім здержано. — В Константинополі паде сніг від двох днів, а на улицах рух дуже утруднений. Вчера була там нечувана в Константинополі студінь — 8 степенів морозу.

Так само в північній Пімеччині настала велика студінь. В Берліні в нощі з неділі на понеділок поніс так студений вітер від сходу, що мороз дійшов відразу до 10 степенів, а в Торуні було в понеділок 25 степенів морозу. Найбільша студінь стала в Росії. В Петербурзі було в понеділок аж 35 степенів Реоміра або 43 і три чверти степенів Ц. морозу, а на рогах улиц позапалювано великі огні, щоби люди мали при чім заґріти ся.

З причини наставших в цілій Росії сильних морозів, прошено в тій справі о поясненє директора головної обсерваторії фізикальної, а петербурґска агенція телеґрафічна одержала відповідь, що дня 18 січня с. р. настав був на північній Ледовім морі сильний антициклон, котрий викликав в цілій Росії сильні морози. Подібне з'явище добачено послідний раз в 1823 р. Дня 21 січня с. р. барометр в Петербурзі показував звиш 79.8 міліметрів. Такого стану не добачено від 1837 р.

високого росту — що найменше 180 сантиметрів високий; має на голові мягку шапку, носить темнобрунатне пальто з мхнатого сукна і єсть мабуть женатий бо носить обручку на малім пальці правої руки.

Якісь дивовижні міни его старого товариша спонукали его замовкнути. Той опис особи якогось чоловіка, о котрім лиш знає ся, що він єсть, ті докладні подрібности, оповідані тоном рішучої певности, закрутили батькови Абсентови таки зовсім голову і зачудували его вповні.

— Ну, чувш, то таки не хорошо — заворкотів він — то так не годить ся! Ти говори мені о якійсь нагороді, я беру річ поважно, слухаю тебе, роблю, що кажеш, а глауєш собі з мене! Знаходимо щось а ти замість, доходиши справи дальше, марнуєш час на тім, що плетеш небялиці.

— Ні — відповів молодий поліцист; — я не жаргую і не сказав вам ще нічого, о чім би не мав дійсної певности, не сказав нічого як лиш неоспориму правду.

— І ти хочеш, щоби я мірив —

— Не бійте ся батьку, я не обиджу вашого переконання. Коли вам поясню свій спосіб розслідів, то будете самі сьміяти ся з того, які то прості річи, котрі вам здають ся тепер непонятними.

— Про мене! — сказав той добрий чоловічок тоном резигнації.

— Ми стояли, мій батечку, при тій хвилі, коли той спільник стояв тут на варті і ему вже за довго було ждати. В своїй нетерпелivosti ходив він заодно сто кроків перед сею деревляною шокою там і назад; іноді перестав ходити так сюди і туди, щоби підслухувати. Позаяк не чув нічого, тупав ногою; без сумніву думав собі: „Якого чорта той другий там робить? — Перейшов ся був може яких тридцять разів там і назад — я то почислив — коли нараз якийсь глухий шум перервав тишину: надбігли обі жєнщини.

(Дальше буде).

Коли пастане такий антициклон, то звичайно бувають від сходу великі бурі на морях Чорнім і Азовським та заметелі снігові в полудневій Росії.

— **Примусові вакації** в львівських школах. Міська Рада шкільна окружна у Львові видала до дирекцій зарядів шкіль етатових міських слідуєчий окружник: Внаслідок неустойчих морозів доходячих пересічно до 18 степенів Р. і неможности огрівання саль шкільних до нормальної температури, застановляє ся науку в школах міських безприволочно аж до дня 28. січня с. р. включно в припущено, що до тої пори відносини змінять ся на ліпше. Дирекція допильнує, щоби теплота саль шкільних вже дня 28. січня дійшла до стану нормального, мимо того, що молодіж аж слідуєчого дня зійде ся до школи.

— **Ц. к. Львівска Дирекція залізниць** державних подає до відомости: З причини перешкод в руху, наставших в наслідок надзвичайних морозів і заметелій снігових здержано ся з нинішнім днем т. е. з днем 23 с. м. поки що на два дні приймана звичайних пересилок з виїркою дерева опалового, вугля і артикулів апровізації як до всіх стачий так і зі всіх стачий округа львівської Дирекції залізниць державних, як також до стачий, положених поза тим округом.

— **Справа крадежі 20.000** корон в банку крайовій єсть від кількох днів предметом судової розправи перед судом присяжних у Львові. На лаві обжалованих засідають: Евстахий Боровицкий, 19 літний бюровий помічник Михайло Рутковский, 28 літний акцизовий стражник і Генрик Майанер, 18 літний хлопчик без занятя, всі три обжаловані о переступство обманьства. Четвертий підсудний, Казимир Вуйціцкий, 22 літний нероба, обжалований о співучастє в тім обманьстві. Обжаловані в перших днях відірали ся всякою участю і вини в крадежі, але тепер зачинають однак виходити на верх справи, котрі мають якийсь нечистий характер. Матір обжалованого Вуйціцкого, Розалія Вуйціцка, вдовиця по екакуторі а тепер акушерка, зізнала іменно, що замешкавши у Львові, приймала на станцію якусь Ангелю Куклу, котра померла у неї на туберкулі і лишила їй в спадщині 4000 корон готівкою а 2000 корон на книжочці поштової каси опадности. Однак для зрозуміння цілої справи мусимо тут навести короткий зміст ашту обжалованя:

Дня 8. січня 1906 р. між годиню 11 а 12 в полудне, в порі, коли в касі крайового банку панув найбільший рух, явив ся там якийсь скромно одітий молодець і предложив касиєрови А. Нартовскому асигнату на суму 20.000 корон. Асигната була виставлена на блякеті, яких уживають в крайовім банку, і заємотрена підписами віцедиректора банку Йос. Падевського і ад'юкта Каз. Вуйцікєвича, преділеного до відділу кореспонденцій. Касиєр не замітивши нічого підозріного і думаючи, що оказатель асигнати висланий кимсь третім, спитав его тільки: „А повновласть де? Осталась в кореспонденції? Одержавши притакуючу відповідь, Нартовский велів ему підписатись на відворотній стороні асигнати. Молодець підписав ся Г. Шляєн, а на дальше питанє урядника: „Ви тутешні? Де мешкаєте?“ відповів: „На Знеціню“. Потім касиєр виплатив ему згадані 20.000 К, а молодий чоловік на домаганє касиєра перечислив їх і відійшов. Незабаром явив ся в касі віцедиректор банку Падевский. Касиєр Нартовский сказавши ему про довершену виплату, звернув его увагу, що треба більше обережности при асигнатах у відділі кореспонденції. Тоді Падевский оглянув асигнату і замітив, що его підпис сфальшований. Супротив того удав ся він до відділу кореспонденційний і тут показало ся, що ціла асигната була сфальшована та що банк став жертвою незвичайно хитрого і рафінованого обманьства. Зарядженє слідство ним визначеної банком нагороди за вкрите винювання, оставалось довгий час без успіху. Аж в місяци жовтні м. р. зголосив ся у директора банку, а відтак в дирекції поліції рядовий 30 пп., Александер Владика і поробив зізнання, на основі котрих поліція арештувала кількох молодих людей, що гуртувались довкола Каз. Вуйціцкого і Л. Фука, сходили ся вечерами на Францішканьській площі і там відбували на-

ради, котрі ніби то мали характер патріотичний і моральний але при тім і політичний. Молоді політики зачали були видавати газету, постановили не пити і не курити, але передовсім треба було звідкись роздобути на цілі товариства гроші і тоді мав виринути план обікрати банку.

— **Напад.** В селі Хоцемири, повіта городняського, напала громада незнатних селян на п. Клаского, бурмістра міста Коломиї, котрого недавно тому вибрано на посла до сойму і побили его сильно палицями по голові. Облитого кровю п. Клаского привезено до двора властительки більшої поміщи в Хоцемири, пані Єловицької, де лікар окружний подав ему поміч і позашивав рани. На третій день міг вже п. Клаский встати з постелі і вернув до Коломиї. Що було причиною нападу незвістно, бо п. Клаский, вертаючи з польованя був перший раз в життю в Хоцемири. Без сумніву була то проста напасть паниць, бо кажуть, що хоцемирські селяни звичні з пиянства і розбоїв і суть пострахом цілої охрестности. Жандармерія вислідила вже виновників і віддала їх в руки суду.

— **Злодійська нара.** Перед трома місяцями докочано в Стрию сьмілої крадежі 5800 К. якомусь гостеві, що заїхав був до одного в тамошних готелів. Жандармерія по довгім слідстві арештовала остаточно служницю того готелю, котра виявила, що допустила ся крадежі спільно зі своїм мисим, Василем Смерекою, котрий лише що недавно вийшов був з криміналу. Смерека однак по тій крадежі ще і аж онюди удало ся агентови поліційному Куранті вислідити злодія і відставити его до Стрия, де вже сидить під ключем его любка.

— **Убийство.** В поли під Рожнітовом убито вночі з 15 на 16 с. м. різника з Рожнітова Вікентія Вандаха. Вертав він до дому з Крехович, куди довезив на залізницю кількасот свиний, заступлених на відбутім того дня ярмарку в Рожнітові. Незвістні доси убийники знущали ся на Вандаху в страшній спосіб, бо на его тілі знайдено многі синці і сліди від обцасів. Підозріна паде на кількох рожнітівських міщан.

Телеграми.

Відень 23 січня. В палаті послів веде ся дальша дискусія о конгрюі. Промавляли послы Гастер, Вольмаєр і Штайнвендер.

Відень 23 січня. Міністер а latege граф Алядор Зічі виїхав вчера в полудне до Будапешту. Угорське бюро кореспонденційне заперечує чутку о виїзді Векерлього до Цісаря.

Відень 23 січня. Маршалок Галичини гр. Станислав Вадені відїхав назад до Львова.

Будапешт 23 січня. Ціла праса обговорює ситуацію переважно в песимістичнім дусі. Pest Lloyd пише, що афера Польонія замінвила ся в кризу, котра має острый характер і не дасть ся проволічи. В кабінеті звернено ся против Польонія не лиш з причини атаків, виміренних против него, але також для того, що часто заповідав в парламенті реформи і програми, о котрих в кабінеті ніхто нічого не знав.

Будапешт 23 січня. 16 членів партії незалежности з гр. Каролієм на чолі оголосило заяву, в котрій сказано, що ухвала партії незалежности не залагодила справи Польонія і висказано бажанє судового єї залагодженя.

Білград 23 січня. Відповідь Сербії в справі переговорів о угоду торговельну відослано до австро-угорського правительства.

Білград 23 січня. (Урядово). Король Петро має ся зовсім добре.

Петербург 23 січня. Телеграми з різних сторін держави доносять о наставших там великих морозах, котрі доходять до — 35° Р. (43¼° Ц.). З причини заметелий свігових по-

їзди на полуднево-східних залізницях не курсують. Порт в Одесі замерз, а ушкодженим кораблям, що знаходять ся в порті, не можна подати помочи. Доносять о многих случаях замерзненя. Школи в многих містах замкнено.

— **Ціна збіжжя у Львові дня 22 січня:**
Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Лішениця 7.65 до 7.80; жито 5.70 до 5.80; овес 7.10 до 7.40; ячмінь пашний 6.30 до 6.60; ячмінь броварний 7.— до 7.60; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 8.50 до 9.50; вика 5.90 до 6.20; бобив 5.80 до 6.—; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона 50.— до 60.—; конюшина біла 30.— до 40.—; конюшина шведська 60.— до 75.—; тимошка 21.— до 24.—

Запрошенє до передплати.

З Новим роком розпочало наше видавництво сїмнадцятий рік. Наші Вповажани Читателі — а єсть між ними багато таких, котрі читають „Народну Часопись“ від самого початку єї видаваня — одїнять найліпше вагу і значїне нашого видавництва. Для того прагадуємо нашим Вп. Читателям і звертаємо ся до них з просьбою, щоби старали ся відновити передплату як найскорше так, щоби наклад можна зараз з початком нового року упраздильнити. Тих Вп. Читателів, котрі хотять передплатувати „Народну Часопись“ через ц. к. Староства, просимо звертати ся як найскорше до дотичних ц. к. Староств і там складати передплату а не слухати тих, котрі може відводять від того та кажуть, що там передплати не приймають. Рівночасно звертаємо ся з просьбою і до всіх наших Вп. Читателів, щоби старали ся приєднувати для нашої часописи нових передплатників, памятаючи на то, що тим зроблять не малу прислугу тій частині нашої суспільности, котрій потреба як найбільшої просьвіти і науки, а се можемо сьміло сказати, що ніяка з руских часописей не дає тілько і так різнородного матеріялу для науки і забави як „Народна Часопись“.

„Народна Часопись“ буде й на дальше держати ся тої самої програми що доси та буде попри вісти політичні подавати як найбільшійший і найвсестороннійший матеріял до читаня, передовім добірні повісти і оповіданя, а відтак всілякі відомости а різних галузій науки, та фахові відомости з господарства, гігієни і вихованя.

Передплату на „Народну Часопись“ приймають на провінції ц. к. Староства а у Львові агентія дневників п. Соколовського, пасаж Гавсмана ч. 9. Можна також присилати просто до нашої Адміністрації, але тоді з пересилкою поштовою. Хто хоче відбирати в ц. к. Старостві, нехай там складає передплату.

Передплата в Агентах дневників п. Соколовського, пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік . . . 4 К 80 сот.
на пів року . . . 2 „ 40 „
на чверть року 1 „ 20 „
місячно . . . — „ 40 „
Поодинокє число 2 сотики.

З поштовою пересилкою в Адміністрації „Народ. Часописи“ ул. Чарнецького ч. 12:

на цілий рік . . . 10 К 80 сот.
на пів року . . . 5 „ 40 „
на чверть року 2 „ 70 „
місячно . . . — „ 90 „
Поодинокє число 6 сотників.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
6:15	До Іцкал, Потутер, Чорткова	
6:20	„ Підволочиска, Бродів, Гусятиня	
6:35	„ Підволочиска, Бродів, Гусятиня (в Підв.)	
6:55	„ Яворова	
7:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича	
8:25	„ Кракова, Відня, Любачева	
8:35	„ Кракова, Сякожа, Відня	
8:55	„ Самбора, Стрийок, Сякожа	
9:20	„ Іцкал, Калуша, Делатиня	
10:45	„ Веліца, Сякожа, Любачева	
10:55	„ Підволочиска, Бродів, Гримакова	
11:15	„ Підволочиска, Бродів (в Підв.)	
2:21	„ Підволочиска, Бродів	
2:36	„ Підволочиска, Бродів (в Підв.)	
2:40	„ Іцкал, Калуша, Чорткова	
2:45	„ Кракова, Відня	
2:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича	
3:30	„ Коломиї, Жидачева	
4:05	„ Рипова, Любачева	
4:15	„ Самбора, Хирова	
В НОЧІ		
6:00	До Яворова	
6:15	„ Підволочиска	
6:25	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича	
6:35	„ Кракова, Відня, Хирова	
7:25	„ Рави рускої, Сякожа	
9:10	„ Станиславова, Чорткова	
9:50	„ Підволочиска, Бродів	
10:05	„ Перемішля (1½ до 2¼), Хирова	
10:40	„ Іцкал, Чорткова, Заліщик	
10:51	„ Самбора, Хирова, Сякожа	
11:00	„ Кракова, Відня	
11:15	„ Підволочиска, Гримакова, Сякожа	
11:30	„ Стрия, Дрогобича, Берислава	
12:45	„ Кракова, Відня	
2:51	„ Іцкал, Калуша	

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
6:10	З Іцкал, Чорткова, Делатиня (с. Коломиї)	
7:00	„ Підволочиска, Бродів (на Підв.)	
7:20	„ Підволочиска, Бродів (на гол. дворц.)	
7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуша	
7:50	„ Рави рускої, Сякожа	
8:05	„ Станиславова, Жидачева	
8:15	„ Самбора, Сякожа, Хирова	
8:18	„ Яворова	
8:45	„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова	
10:05	„ Коломиї, Жидачева, Потутер	
10:35	„ Рипова, Ярослав, Любачева	
11:45	„ Підволочиска, Гусятиня, Кожлиничів	
11:50	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Берислава	
1:30	„ Кракова, Відня, Сякожа, Хирова (с. Мер.)	
1:40	„ Іцкал, Чорткова, Калуша, Заліщик	
1:50	„ Самбора, Сякожа, Стрийок	
2:05	„ Підволочиска, Бродів, Гримакова (на Підв.)	
2:20	„ Підволочиска, Бродів, Гримакова (гол. дв.)	
3:55	„ Тухлі (1½ до 2¼), Сякожа (1½ до 2¼)	
4:37	„ Яворова	
4:50	„ Веліца, Сякожа, Рави рускої	
5:25	„ Кракова, Відня, Хирова (на Підв.)	
5:45	„ Іцкал, Жидачева, Калуша	
5:50	„ Підволочиска, (Одеса), Бродів, Потутер	
В НОЧІ		
8:40	З Кракова, Відня, Сякожа	
9:05	З Іцкал, Потутер, Чорткова	
9:20	„ Самбора, Хирова, Явола	
9:30	„ Кракова, Відня, Сякожа, Хирова	
10:12	„ Підволочиска, Бродів, Сякожа (на Підв.)	
10:30	„ Підволочиска, Бродів, Сякожа (гол. дворц.)	
10:50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича	
12:20	„ Іцкал, Жидачева, Заліщик	
2:31	„ Кракова, Явола, Хирова	

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ізостровани провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюро ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

„НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ“

у Львові, ріг ул. Сикстускої і Костюшка (станція трамваю електричного).

ГОТЕЛЬ, РЕСТАВРАЦІЯ і КАВАРНЯ

уладжені на спосіб віденський.

Освітлене електричне, електрична вінда, телефон.

Купальні зимні і теплі.

Ціна комнати від 2 Корон до 10 Корон.

З „Народної Гостинниці“ близько до „Народ. Торговлі“, до „Труда“, „Ризниці“, Сьв. Юра, до Дух. Семінарії, Кр. Виділу і проч.

В домі кравець, фризер і швець.

Є також поміщене на нічліг для селян (від особи за ліжко в зні і 80 сот., в літї 60 сот.), чого в жаднім іншій готелі кромі „Народної Гостинниці“ нема. „Народна Гостинниця“ приймає нових членів і вкладки на книжочки до опроцентованя.

На численні відвідини нашого народного заведеня числить — ДИРЕКЦІЯ.

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства щадничо-повичкові
урядників уділяють під най-
користнішими умовами і на
довготітні сплати повички осо-
бисті. Адреси консорції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

Сьвіжий Мід

цесеровий кураційний найлуч-
ший, твердий або пливний,
(патока) в власних пасік 5 клг.
8 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.

Іванчани п. л.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.